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Fiori di Loto



Zona giorno
Living Area



H433 EKANTA
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
170/220 X 90 X 75
67/87 X 35 X 30 inch

H435 GAYA
CREDENZA 3 ANTE
182 X 50 X 85
72 X 20 X 33 inch

H434 CHAKRA
SEDIA
50 X 60 X 88
20 X 24 X 35 inch

H439 KUNTI 
SEDIA CON BRACCIOLI
55 X 56 X 89
22 X 22 X 35 inch



La bellezza non è  nel viso .
La bellezza
è nella luce del cuore .
             - K. GIBRAN



H422 DYHANA
CREDENZA 2 ANTE CON 3 CASSETTI
194 X 50 X 85
76 X 20 X 33 inch



H434 CHAKRA
SEDIA
50 X 60 X 88
20 X 24 X 35 inch

H439 KUNTI 
SEDIA CON BRACCIOLI
55 X 56 X 89
22 X 22 X 35 inch



H446 DAFNE
BASE PORTA TV
180 X 45 X 50
71 X 18 X 20 inch



H435 GAYA
CREDENZA 3 ANTE
182 X 50 X 85
72 X 20 X 33 inch



La casa è
il  vostro corpo 
più grande.
Essa cresce nel 
sole e dorme
nella quiete
della notte ;
e non è priva di 
sogni.
           
- KAHILIL GIBRAN



H444 VEDA
LIBRERIA A GIORNO
147 X 40 X 199
58 X 16 X 78 inch



L�eleganza è  l � equil ibrio tra
proporzioni ,  emozione
e sorpresa.
           - VALENTINO

H482 MANTRA
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 38 
Ø 24 X 15 inch

H483 SURI
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19 inch

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
ROTONDO
Ø 100 X 30 
Ø 39 X 12 inch



H443 SHIVA
ARGENTIERA 1 ANTA
60 X 43 X 184
24 X 17 X 72 inch

H430 BALI
ARGENTIERA 2 ANTE
120 X 43 X 184
47 X 17 X 72 inch



Zona notte
Sleeping Area



H416 DEVA 
LETTO CON CORNICE IN LEGNO 
173 X 212 X112
68 X 83 X 44 inch

H414 BRAHMAN
ARMADIO 2 ANTE
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

H415 G U R U 
COMO� 7 CASSETTI CON SEGRETO
130 X 50 X 90
51 X 20 X 35 inch

H412 SAMSARA 
C O M O D I N O
55 X 38 X 51
22 X 15 X 20 inch



H415 G U R U 
COMO� 7 CASSETTI CON SEGRETO
130 X 50 X 90
51 X 20 X 35 inch

Risvegl iars i dopo la notte
e continuare i l sogno as
occhi aperti  nella bellezza
della tua camera .



H418 NIRVANA 
LETTO CON TESTATA IMBOTTITA
172 X 216 X 109
68 X 85 X 43 inch

H 412 SAMSARA 
C O M O D I N O
55 X 38 X 51
22 X 15 X 20 inch

H 414 BRAHMAN
ARMADIO 2 ANTE 
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

H 411 KARMA 
COMO� 4 CASSETTI
130 X 53 X 90
51 X 21 X 35 inch



H411 KARMA 
COMO� 4 CASSETTI
130 X 53 X 90
51 X 21 X 35 inch



Legno massel lo e 
linee  fluide 

si  uniscono per regalare 
un des ign unico 

dal carattere 
inconfondibile . 

H414 BRAHMAN
ARMADIO 2 ANTE
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch



H440 YAMA
VANITY
115 X 65 X 76
45 X 26 X 30 inch



H438 YOGA 
SCRITTOIO
150 X 70 X 80
59 X 28 X 31 inch



H452 AYURVEDA 
COLONNA CON ANTA IN VETRO
65 X 43 X 160
26 X 17 X 63 inch

H451 SEYA 
COLONNA CON ANTA IN VETRO
45 X 43 X 160
18 X 17 X 63 inch



La collez ione Fiori  d i Loto
è  real izzata uti lizzando legno

di Rovere  e  s i  ispira alla bellezza
della sua venatura r icca e  profonda.

The Fiori  d i  Loto collection
is made using Oak wood

and is  inspired by the beauty
of  it s  r ich and deep grain.

FINITURE FIORI DI LOTO SU ESSENZA
FIORI DI LOTO FINISHES ON WOOD

FINITURE
FIORI DI LOTO
LACCATO OPACO
FIORI DI LOTO

FINISHES

MATT LACQUERED

BIANCO
WHITE

TORTORA
DOVE GRAY

ZENZERO
GINGER

ZENZERO TRANCHE�
TRANCHÉ GINGER

TABACCO
TOBACCO

TABACCO TRANCHE�
TRANCHÉ TOBACCO

CENERE
ASH GARY

CENERE TRANCHE�
TRANCHÉ ASH GRAY

AVORIO
IVORY

CIPRIA
BLUSH

AVORIO
IVORY

GRIGIO
GREY



Le Farfalle



Zona notte
Sleeping Area



M62 LUNETTA

POLTRONCINA
68 X 77 X 81
27 X 30 X 32 inch

FA12 CEDRONELLA

COMODINO 2 CASSETTI 
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA16 MACAONE

LETTO 
219 X 178 X 110
70 X 86 X 43 inch

FA15 MARIPOSA

COMÒ 
128 X 57 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA12 CEDRONELLA

COMODINO 2 CASSETTI
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA15 MARIPOSA

COMÒ 
128 X 57 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA16 MACAONE

LETTO
219 X 178 X 110
70 X 86 X 43 inch

FA17 CASSANDRA

COMODINO 1 CASSETTO 
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA15 MARIPOSA

COMÒ
129 X 58 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA16 MACAONE

LETTO
219 X 178 X 110
70 X 86 X 43 inch

FA17 CASSANDRA

COMODINO 1 CASSETTO 
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch



FA17 CASSANDRA

COMODINO 1 CASSETTO
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA18 CRISALIDE

LETTO
227 X 170 X 119
42 X 89 X 47 inch

FA80 SFINGE

SPECCHIERA 
108 X 3 X 85
45 X 1 X 23 inch

FA15 MARIPOSA

COMÒ 
128 X 57 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA17 CASSANDRA

COMODINO 1 CASSETTO
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA18 CRISALIDE

LETTO
227 X 170 X 119
42 X 89 X 47 inch



FA17 CASSANDRA

COMODINO 1 CASSETTO
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA18 CRISALIDE

LETTO
227 X 170 X 119
42 X 89 X 47 inch

FA12 CEDRONELLA

COMODINO 2 CASSETTI
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA15 MARIPOSA

COMÒ 
128 X 57 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA15 MARIPOSA

COMÒ
128 X 57 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA17 CASSANDRA

COMODINO 1 CASSETTO
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA18 CRISALIDE

LETTO
227 X 170 X 119
42 X 89 X 47 inch

FA19 VANESSA

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

H483 SURI

TAVOLINO 
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19 inch

FA12 CEDRONELLA

COMODINO 2 CASSETTI
50 X 40 X 52
20 X 16 X 20 inch

FA15 MARIPOSA

COMÒ
128 X 57 X 86
51 X 23 X 34 inch



FA38 IMPERATORE

CONSOLLE
161 X 47 X 80
63 X 19 X 31 inch



FA38 IMPERATORE

CONSOLLE
161 X 47 X 80
63 X 19 X 31 inch

FA13 SMERALDO

SPECCHIERA
115 X 4 X 78
45 X 1 X 31 inch



FA19 VANESSA

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch



FA14 CUPIDO

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

H483 SURI

TAVOLINO
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19 inch

H482 MANTRA

TAVOLINO
Ø 60 X 38
Ø 24 X 15 inch

M61 SUITE

POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



FA14 CUPIDO

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

H483 SURI

TAVOLINO
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19

H482 MANTRA

TAVOLINO
Ø 60 X 38
Ø 24 X 15



FINITURE LE FARFALLE
Bicolore - struttura in essenza (Faggio) con fianchi, top e cassetti laccati (MDF)

Finitura Essenza - struttura, fianchi e top in essenza (Faggio); frontali cassetti rivestiti ecopelle

LE FARFALLE FINISHES
Two-tone - (beechwood) essence structure with laqued sides, top and drawers (MDF)

Essence finishing � structure, sides and top in (beechwood) essence front drawers dressed 

with eco-friendly leather

ESSENZA
ESSENCE

MANIGLIE LE FARFALLE
LE FARFALLE HANDLES

EMPERADOR DARK
EMPERADOR DARK

LACCATO BEIGE
BEIGE LAQUED

LACCATO GRIGIO
GREY LAQUED

MANIGLIA LISCIA
SMOOTH HANDLE

MANIGLIA OVALE
OVAL HANDLE



Melograno



Living
Living



PM97 SOLANDRA
CREDENZA CON VANI A GIORNO
196 X 52 X 95
77 X 21 X 38 inch



PM91 MALVA
CREDENZA SOSPESA 4 ANTE
220 X 40 X 64
87 X 16 X 25 inch



PM98 VERONICA
CREDENZA CON VANI A GIORNO
183 X 52 X 95
72 X 21 X 38 inch



Sospese o da appoggio ,
con vani a giorno o ante, le credenze

della collezione Melograno
si d is tinguono per il  movimento

che crea la combinazione
dei  vari  elementi



PM95 ERICA
CREDENZA CON VANI A GIORNO
213 X 53 X 82
84 X 21 X 32 inch



PM96 ARALIA
CREDENZA 2 ANTE
CON CASSETTI CENTRALI
187 X 54 X 89
74 X 21 X 35 inch



PM92 PETUNIA
CREDENZA SOSPESA 2 ANTE 2 CASSETTI
211 X 40 X 64
83 X 16 X 25 inch



PM99 AGAVE
PORTA TV
163 X 52 X 65
64 X 21 X 26 inch



PM35 AQUILEIA
CREDENZA 3 ANTE 3 CASSETTI
185 X 53 X 96
73 X 21 X 38 inch

M84
TAVOLINO IN FERRO CON PIANO IN LEGNO
50 X 40 X 90
20 X 16 X 35 inch



PM26 MAGGIORANA
CREDENZA 2 ANTE E VANI A GIORNO
187 X 53 X 88
74 X 21 X 35 inch

PM53 SANBUCO
TAVOLINO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/220 X 90 X 77
63/87 X 35 X 30 inch

PM34 PAPILLON
SEDIA
52 X 49 X 90
20 X 19 X 35 inch



PM55 CLEMATIDE
CREDENZA CON ANTA SCORREVOLE
197 X 53 X 88
78 X 21 X 35 inch

PM33 CAPRIFOGLIO
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/220 X 90 X 75  /   180/240 X 90 X 75
63/87 X 35 X 30 inch  /  71/94 X 35 X 30 inch

PM34 PAPILLON
SEDIA
52 X 49 X 90
20 X 19 X 35 inch



PM22 MAGNOLIA
SEDIA
45 X 45 X 93
18 X 18 X 37 inch

PM53 SAMBUCO
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/220 X 90 X 77
63/87 X 35 X 30 inch



PM22 MAGNOLIA
SEDIA
45 X 45 X 93
18 X 18 X 37 inch

PM34 PAPILLON
SEDIA
52 X 49 X 90
20 X 19 X 35 inch

PM53 SAMBUCO
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/220 X 90 X 77
63/87 X 35 X 30 inch



PM22 MAGNOLIA
SEDIA
45 X 45 X 93
18 X 18 X 37 inch

PM20 MUSCHIO
TAVOLO IN ROVERE
220 X 100 X 75  /   180 X 90 X 75
87 X 39 X 30 inch  /   71 X 35 X 30 inch



M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch

H483 SURI
TAVOLINO
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19 inch

PM93 TARASSACO
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
170/210 X 100 X 77
67/83 X 39 X 30 inch

PM94 SALICORNIA
SEDIA
46 X 44 X 82
18 X 18 X 32 inch



M81
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
40 X 30 X 110
16 X 12 X 43 inch

M82
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
50 X 35 X 50
20 X 14 X 20 inch

M84
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
50 X 40 X 90
20 X 16 X 35 inch

M86
COLONNA IN FERRO 
CON PIANI IN LEGNO
35 X 35 X 160
14 X 14 X 63 inch

M83
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
70 X 45 X 50
28 X 18 X 20 inch



Linee del icate  che  sfiorano 
lo sguardo di  chi osserva, 

i l calore  avvolgente del  l egno 
gli  e lementi  perfetti 
per creare  atmosfere 
int ime e  accogl ienti



PM43 ABELIA
VETRINA 1 ANTA E 2 CASSETTI
69 X 45 X 206
27 X 18 X 81 inch



PM30 ACHILLEA
VETRINA 2 ANTE 2 CASSETTI
122 X 45 X 206
48 X 18 X 81 inch



M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch

M81
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
40 X 30 X 110
16 X 12 X 43 inch

M82
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
50 X 35 X 50
20 X 14 X 20 inch

M83
TAVOLINO IN FERRO 
CON PIANO IN LEGNO
70 X 45 X 50
28 X 18 X 20 inch



Zona notte
Sleeping Area



PM81 ROSA CHARME 
COMO�
132 X 53 X 87
52 X 21 X 34 inch

163 PAVE�

SPECCHIO
121 X 3 X 121
48 X 1 X 48 inch

PM19 AGRIFOGLIO

ARMADIO 2 ANTE 
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

PM86 ROSA MIELE

LETTO 
185 X 230 X 103
73 X 91 X 41 inch

PM82 ROSA COLETTE

COMODINO 
60 X 40 X 50
24 X 16 X 20 inch



PM81 ROSA CHARME 
COMO�
132 X 53 X 87
52 X 21 X 34 inch



PM90 ROSE CLARISSA

CASSETTIERA
71 X 46 X 130
28 X 18 X 51 inch



PM16 LIGUSTRO

LETTO 
175 X 222 X 100
69 X 87 X 39 inch

PM19 AGRIFOGLIO

ARMADIO 2 ANTE 
295 X 67 X 250
116 X 26 X 98 inch

PM12 MUSCARI

COMODINO
57 X 40 X 57
22 X 16 X 22 inch



�La cosa più bella di un 
viaggio è  i l  r ientro  a casa.
Apri la porta e senti 
qyell �odore misto di  mobi li , 
libri ,  e persone che ami, che 
è una fragranza unica.
il  profumo di casa tua�

                             - FAUSTO BRIZZI 

PM11 LAURO
COMO� CON SEGRETO
132 X 53 X 96
52 X 21 X 38 inch



PM15 SPIREA
COMO� CON LATERALI APRIBILI
142 X 53 X 85
56 X 21 X 33 inch



PM50 ROSALIA
SETTIMANALE
74 X 43 X 129
29 X 17 X 51 inch



PM88 ROSA CLAUDINE
LETTO
173 X 220 X 102 (PER RETE DA 160 X 200)
68 X 87 X 40 inch (FOR BEDSPRING 63 X 79 inch)



FINITURE MELOGRANO
MELOGRANO FINISHES

LACCATI LACQUERED

BIANCA 
WHITE

GRIGIO CHIARO
LIGHT GRAY

TORTORA
DOVE GRAY

GRIGIO SCURO
DARK GRAY

AVORIO 
IVORY

CACAO
COCOA

FINITURE LEGNO ON WOOD FINISHES

NATURALE AD OLIO NATURAL WITH OIL

CLASSICO 
CLASSIC

ZENZERO
GINGER

TABACCO 
TOBACCO

CENERE
ASH GRAY

CANALETTO
�CANALETTO� WALNUT

MANIGLIA LINEARE
LINEAR HANDLE

MANIGLIA FRANGENTE
�FRANGENTE� HANDLE

MANIGLIE HANDLES

MANIGLIA CON INSERTO SMALTATO
HANDLE WITH GLAZED INSERT

Ogni mobile della collez ione
 �Melograno�

può essere lucidato
in ciascuno dei  color i proposti .

Each piece  of  furniture  in the
"Melograno"

collection can be po lished
in each of the colors proposed.



Le Spezie



Zona notte
Sleeping Area



LS18 CARDAMOMO

LETTO SAGOMATO 
174 X 216 X 110
69 X 85 X 43 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch

LS15L TIMO

COMÒ
136 X 51 X 96
54 X 20 X 38 inch

M61 SUITE

POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



L'archi te ttura sono
le  ossa di una stanza,
l 'arredamento è  il cuore ,
e l 'arte  è  l 'anima

- TERRI LIND DAVIS

LS18 CARDAMOMO

LETTO SAGOMATO 
174 X 216 X 110
69 X 85 X43 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch



LS18 CARDAMOMO

LETTO SAGOMATO 
174 X 216 X 110
69 X 85 X43 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch



LS18 CARDAMOMO

LETTO SAGOMATO 
174 X 216 X 120
69 X 85 X 43 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch

LS15L TIMO

COMÒ
136 X 51 X 96
54 X 20 X 38 inch



LS15L TIMO

COMÒ
136 X 51 X 96
54 X 20 X 38 inch



LS16 CORIANDOLO

LETTO QUADRO 
174 X 216 X 120
69 X 85 X 47 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch



LS16 CORIANDOLO

LETTO QUADRO 
174 X 216 X 120
69 X 85 X 47 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch

LS15L TIMO

COMÒ
136 X 51 X 96
54 X 20 X 38 inch

LS14 PAPRIKA

ARMADIO
295 X 68 X 250
116 X 27 X 98 inch

M61 SUITE

POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



LS56 CUMINO

LETTO QUADRO GRANDE 
240 X 213 X 130
94 X 84 X 51 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch

LS15L TIMO

COMÒ
136 X 51 X 96
54 X 20 X 38 inch

LS14 PAPRIKA

ARMADIO
295 X 68 X 250
116 X 27 X 98 inch

M61 SUITE

POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



LS15M ORIGAMO

COMÒ GAMBE METALLO
134 X 50 X 93
53 X 20 X 37 inch



LS14 PAPRIKA

ARMADIO
295 X 68 X 250
116 X 27 X 98 inch

LS12L CURCUMA

COMODINO 
57 X 38 X 54
22 X 15 X 21 inch

LS16 CORIANDOLO

LETTO QUADRO 
174 X 216 X 120
69 X 85 X 47 inch



LS14 PAPRIKA

ARMADIO
295 X 68 X 250
116 X 27 X 98 inch



LS17 PEPERONCINO

ARMADIO BICOLORE 
295 X 68 X 250
116 X 27 X 98 inch

M61 SUITE

POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



LS17 PEPERONCINO

ARMADIO BICOLORE 
295 X 68 X 250
116 X 27 X 98 inch



GRIGIO
GREY

NATURALE
NATURAL

NEIL 47 URBAN 4896 ALEGRIA C24

FANTASY 56 CAPRICCIO 336 MISTIC 50

BIANCO
WHITE

AVORIO
IVORY

PLAIN 61 MISTIC 603 CASSAT 64

PLAIN C22 PLAN 20 RACHELE 01

Ogni mobile della collez ione
 �Le Spezie�

può essere lucidato
in ciascuno dei  color i proposti .

Each piece  of  furniture  in the
"Le Spezie "

collection can be po lished
in each of the colors proposed.

FINITURE FINISHES

TESSUTI FABRICS

ZENZERO
GINGER

TABACCO
TOBACCO

MAHAL C24 CASSAT C26



Le Mimose



Zona giorno
Living Area



G226 ANDROMEDA
CREDENZA 2 ANTE
178 X 55 X 107
70 X 22 X 42 inch

G233 ORIONE
TAVOLO RETTANGOLARE
ALLUNGABILE
160/220 X 90 X 79
63/87 X 35 X 31 inch

G230 FENICE
ARGENTIERA 4 ANTE
125 X 45 X 207
49 X 18 X 81 inch

G234 APUS
SEDIA
48 X 49 X 93
19 X 19 X 37 inch



I love the moments
where  beauty s ilences 
the mind .
                 -ANNA BIASON                 -ANNA BIASON

G234 APUS
SEDIA
48 X 49 X 93
19 X 19 X 37 inch



G226 ANDROMEDA
CREDENZA 2 ANTE
178 X 55 X 107
70 X 22 X 42 inch



I love the 
timless 
moments  where
beauty silences 
the mind .
- ANNA BIASSON
                 

G222 CASSIOPEA
CREDENZA CON CASSETTI
CENTRALI
195 X 54 X 100
77 X 21 X 39 inch



G230 FENICE
ARGENTIERA 4 ANTE
125 X 45 X 207
49 X 18 X 81 inch

Dai ad ogni 
giornata
la possibil ità 
di  essere  la più 
bella della tua 
vita .
-M. TWAIN



In the 
language of 
flowers ,  the 
mimosa is 
linked to the 
concept of 
femininity 
because it 
expresses  both 
delicacy and 
fragil ity , that 
strenght and 
vanity.
                 

G243 AMBROSINA
VETRINA 1 ANTA DX O SX
68 X 45 X 207
27 X 18 X 81 inch

G252 PERSEO
TAVOLO QUADRATO ALLUNGABILE
110/170 X 110 X 79
43/67 X 43 X 31 inch

G234 APUS
SEDIA
48 X 49 X 93
19 X 19 X 37 inch



G254 MEISSA
SEDIA
46 X 49 X 92
18 X 19 X 36 inch

G234 APUS
SEDIA
48 X 49 X 93
19 X 19 X 37 inch



G228 LIRA
VETRINA BASSA
126 X 45 X 140
50 X 18 X 55 inch

Se creo qualcosa
usando il cuore ,
molto facilmente
funzionerà ;
se  invece uso la  testa
sarà molto diffic il e
         -MARC CHAGALL



G239 AURIGA
CONSOLLE CON CASSETTO 
110 X 45 X 78
43 X 18 X 31 inch



G238 MIRA
CONSOLLE 
120 X 45 X 94
47 X 18 X 37 inch

G280 ERIDANO
SPECCHIO 
52 X 15 X 56
20 X 6 X 22 inch



G236 SIRIO
TAVOLINO
120 X 76 X 41
47 X 30 X 16 inch



The mimosa 
is  the flower 
that is  most 
like a  woman, 
you look at 
it  and it � s 
great ,  but if 
you really 
want to 
appreciate 
it  you have 
to feel the 
es sence .
                                                                    
-  ANONIMO
                 



G290 SESTANTE
MENSOLA
170 X 28 X 3,5
67 X 11 X 1 inch

G291 PLEIADI
PENSILE 2 ANTE 1 VANO A GIORNO
170 X 35 X 39
67 X 14 X 15 inch

170 X 
67 X 11 X 1 

G241 OTTANTE
PORTA TV
170 X 55 X 63
67 X 22 X 25 inch

G243 AMBROSIA
VETRINA 1 ANTA DX O SX
68 X 45 X 207
27 X 18 X 81 inch

G236 SIRIO
TAVOLINO
120 X 76 X 41
47 X 30 X 16 inch



G290 SESTANTE
MENSOLA
170 X 28 X 3
67 X 11 X 1 inch

G291 PLEIADI
PENSILE 2 ANTE 1 VANO A GIORNO
170 X 35 X 39
67 X 14 X 15 inch

G241 OTTANTE
PORTA TV
170 X 55 X 63
67 X 22 X 25 inch



COMPOSIZIONE 3
354 X 39 X 222
139 X 15 X 87 inch



COMPOSIZIONE 1
458 X 39 X 222
180 X 15 X 87 inch



G260 ATLAS
SCRIVANIA
200 X 90 X 78
79 X 35 X 31 inch

PIAZZA
POLTRONCINA
70 X 80 X 77
28 X 31 X 30 inch

570 PERSICA
POLTRONA UFFICIO GIREVOLE
57 X 66 X 98/108
22 X 26 X 39/43 inch



G260 ATLAS
SCRIVANIA
200 X 90 X 78
79 X 35 X 31 inch



Zona notte
Sleeping Area



G212 LUNA
COMODINO CURVATO 800�
52 X 39 X 68
20 X 15 X 27 inch

G215 SOLEIL
COMO� CURVATO 800�
122 X 58 X 108
48 X 23 X 43 inch

G213 VENERE
SPECCHIO
121 X 3 X 85
48 X 1 X 33 inch

G258 NUVOLA
LETTO TESTATA IMBOTTITA
CON GIROLETTO IN LEGNO
182 X 214 X 120
72 X 84 X 47 inch



G215 ACC
ACCESSORIO PER COMO�
39 X 56 X 19
15 X 22 X 7 inch

G215 SOLEIL
COMO� CURVATO 800�
122 X 58 X 108
48 X 23 X 43 inch



La casa
è dove s i trova
il  cuore . 
     - PLINIO IL VECCHIO

G215 SOLEIL
COMO� CURVATO 800�
122 X 58 X 108
48 X 23 X 43 inch

G213 VENERE
SPECCHIO
121 X 3 X 85
48 X 1 X 33 inch



G258 NUVOLA
LETTO TESTATA IMBOTTITA
CON GIROLETTO IN LEGNO
182 X 214 X 120
72 X 84 X 47 inch



Accendi un sogno e lascialo 
bruciare in te
                                                                            

-  WILLIAM  SHAKESPEARE



G215 SOLEIL
COMO� CURVATO 800�
122 X 58 X 108
48 X 23 X 43 inch

G212 LUNA
COMODINO CURVATO 800�
52 X 39 X 68
20 X 15 X 27 inch

G213 VENERE
SPECCHIO
121 X 3 X 85
48 X 1 X 33 inch

G216 AURORA
LETTO
188 X 219 X 128
74 X 86 X 50 inch

G231 APOLLO
POLTRONCINA

71 X 69 X 88

28 X 27 X 35 inch

G214 GIOVE
ARMADIO 2 ANTE
296 X 68 X 253
117 X 27 X 100 inch



G212 LUNA
COMODINO CURVATO 800�
52 X 39 X 68
20 X 15 X 27 inch

G258 NUVOLA
LETTO TESTATA IMBOTTITA
CON GIROLETTO IN LEGNO
182 X 214 X 120
72 X 84 X 47 inch

G215 SOLEIL
COMO� CURVATO 800�
122 X 58 X 108
48 X 23 X 43 inch

G213 VENERE
SPECCHIO
121 X 3 X 85
48 X 1 X 33 inch



Il sogno più vero 
è quello più distante
dalla realtà, quello che vola 
via  senza bisogno di vele , 
nè di vento . 
     - HUGO PRATT

G261 ECLISSI
COMO� CURVATO �INGLESE� ALTO
124 X 58 X 113
49 X 23 X 45 inch



G217 COMETA
COMODINO CURVATO � INGLESE�
52 X 39 X 65
20 X 15 X 26 inch

G213 VENERE
SPECCHIO
121 X 3 X 85
48 X 1 X 33 inch



538 HONEY
OVALINO CON SEDIA
101 X 61 X 77 (SEDIA 57 X 48 X 70)
40 X 24 X 30 (CHAIR 22 X 19 X 28 inch)



G214 GIOVE
ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
296 X 68 X 253
117 X 27 X 100 inch



PIAZZA 
POLTRONCINA
70 X 80 X 77
28 X 31 X 30 inch

G231 APOLLO 
POLTRONCINA
71 X 69 X 88
28 X 27 X 35 inch



FINITURE LE MIMOSE
LE MIMOSE FINISHES

MANIGLIE HANDLES

BOTTONI BUTTONS

CLASSICA 
CLASSIC

BIANCA 
WHITE

BICOLORE
BICOLOUR

MANIGLIA OTTOCENTO 
�800 HANDLE

MANIGLIA NUVOLA
CLOUD HANDLE

MANIGLIA REGINA 
QUEEN HANDLE

MANIGLIA CLASSICA
CLASSIC HANDLE

BOTTONE CHIARO 
LIGHT BUTTON

BOTTONE SCURO
DARK BUTTON

BOTTONE SWAROVSKI
SWAROVSKI BUTTON

Ogni mobile della collez ione
 �Le Mimose�

può essere lucidato
in ciascuno dei  color i proposti .

Each piece  of  furniture  in the
Le Mimose  collect ion
can be polished in each
of  the  colors  proposed .



I Ciliegi



Zona giorno
Living Area



820 GENZIANA

CREDENZA 2 ANTE
220 X 53 X 108
87 X 21 X 43 inch

COMPOSIZIONE 2

315 X 49 X 205
124 X 19 X 81 inch

833 TULIPANO

TAVOLO RETTANGOLARE 
ALLUNGABILE
160/244 X 90 X 79
63/88 X 35 X 31 inch

834 VIOLETTA

SEDIA
46 X 50 X 96
18 X 20 X 38 inch

839 MARGHERITA

SEDIA CON BRACCIOLI
60 X 53 X 96
24 X 21 X 38 inch

828 ORTENSIA

ARGENTIERA
85 X 38 X 156
33 X 15 X 61 inch

POLTRONCINA

SUITE
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



820 GENZIANA

CREDENZA 4 ANTE
220 X 53 X 108
87 X 21 X 43 inch



835 GINESTRA

CREDENZA 3 ANTE
199 X 53 X 103
78 X 21 X 41 inch



Ogni cosa ha bellezza,
ma non tutti  la vedono.
                          - CONFUCIO

835 GINESTRA

CREDENZA, BICOLORE, 3 ANTE
199 X 53 X 103
78 X 21 X 41 inch



822 CAMELIA

CREDENZA 2 ANTE CON CASSETTI CENTRALI
173 X 53 X 103
68 X 21 X 41 inch



828 ORTENSIA

ARGENTIERA
85 X 38 X 156
33 X 15 X 61 inch



825 FRESIA

CRISTALLIERA CON ANTE SCORREVOLI
160 X 48 X 221
63 X 19 X 87 inch



830 NINFEA

ARGENTIERA
151 X 48 X 209
59 X 19 X 82 inch



834 VIOLETTA

SEDIA CON SEDUTA IMBOTTITA
46 X 50 X 96
18 X 20 X 38 inch

839 MARGHERITA

SEDIA CON BRACCIOLI
60 X 53 X 96
24 X 21 X 38 inch



839 MARGHERITA

SEDIA CON BRACCIOLI
60 X 53 X 96
24 X 21 X 38 inch

834 VIOLETTA

SEDIA
46 X 50 X 96
18 X 20 X 38 inch

833 TULIPANO

TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/244 X 90 X 79
63/88 X 35 X 31 inch

820 GENZIANA

CREDENZA 4 ANTE
220 X 53 X 108
87 X 21 X 43 inch



833 TULIPANO

TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/244 X 90 X 79
63/88 X 35 X 31 inch



831 GELSOMINO

TAVOLO OVALE ALLUNGABILE
167/247 X 110 X 79
66/97 X 43 X 31 inch

839 MARGHERITA

SEDIA CON BRACCIOLI
60 X 53 X 96
24 X 21 X 38 inch

834 VIOLETTA

SEDIA
46 X 50 X 96
18 X 20 X 38 inch



831 GELSOMINO

TAVOLO OVALE ALLUNGABILE
167/247 X 110 X 79
66/97 X 43 X 31 inch

Come i l nido per un uccel lo  della 
foresta ,  la mia casa è il  mio tutto e 
il  mio  luogo di  pace .
                                                 - JOHN CLARE



832 BUCANEVE

TAVOLO QUADRATO ALLUNGABILE
110/187 X 110 X 79
43/74 X 43 X 31 inch



841 ANEMONE

CREDENZA PORTA TV
103 X 60 X 71
41 X 24 X 28 inch



836 RANUNCOLO

TAVOLINO DA SALOTTO
125 X 73 X 43
49 X 29 X 17 inch



PIAZZA

POLTRONCINA
70 X 80 X 77
28 X 31 X 30 inch

SUITE

POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



FINITURE I CILIEGI
I CILIEGI FINISHES

BICOLORE
BICOLOUR

CLASSICA
CLASSIC

FRANCESE
FRENCH

Ogni mobile della collez ione
 � I Cili egi�

può essere lucidato
in ciascuno dei  color i proposti .

Each piece  of  furniture  in the
I Ciliegi  collection

can be polished in each
of  the  colors  proposed .



Le Gemme



Zona giorno
Living Area



122 GIADA

CREDENZA 2 ANTE CON CASSETTI
207 X 52 X 95
81 X 20 X 37 inch

143 BRILLANTE

ARGENTIERA 2 ANTE
157 X 48 X 200
62 X 19 X 79 inch

132 CORNIOLA

TAVOLO QUADRATO ALLUNGABILE
110/170 X 110 X 79
43/67 X 43 X 31 inch

134 OSSIDIANA

SEDIA CON SCHIENALE TRAFORATO
47 X 52 X 94
19 X 20 X 37 inch



122 GIADA

CREDENZA 2 ANTE CON CASSETTI
207 X 52 X 95
81 X 20 X 37 inch



La semplicità
è la  forma della
vera grandezza.
      - FRANCESCO DE SANCTIS

143 BRILLANTE

ARGENTIERA 2 ANTE
157 X 48 X 200
62 X 19 X 79 inch



135 TORMALINA

CREDENZA 3 ANTE
200 X 52 X 95
79 X 20 X 37 inch

Quando diciamo 
�casa�intendiamo un luogo 
di  accoglienza,  una dimora , 
un ambiente umano dove 
stare bene, ri trovare se 
ste ssi ,  s entirs i inseri t i in un 
ter ritorio ,  in una comunità .
                    - PAPA FRANCESCO



133 DIASPRO

TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/244 X 90 X 79
63/96 X 35 X 31 inch

134 OSSIDIANA

SEDIA CON SCHIENALE
47 X 52 X 94
19 X 20 X 37 inch



155 AGATA

CREDENZA 3 ANTE LATERALI IN VETRO
200 X 52 X 95
79 X 20 X 37 inch



134 OSSIDIANA

SEDIA CON SCHIENALE
47 X 52 X 94
19 X 20 X 37 inch

132 CORNIOLA

TAVOLO QUADRATO ALLUNGABILE
110/170 X 110 X 79
43/67 X 43 X 31 inch



154 AZZURRITE

SEDIA CON SCHIENALE
47 X 52 X 94
19 X 20 X 37 inch

141 NAVETTE

CREDENZA PORTA TV
134 X 45 X 67
53 X 18 X 26 inch



129 PERLA

TAVOLINO OVALE 
ALLUNGABILE
110 X 85/200 X 79
43 X 33/79 X 31 inch



126 EMATITE

CREDENZA 2 ANTE
160 X 52 X 95
63 X 20 X 37 inch

142 CRISTALLO DI ROCCA

ARGENITIERA 1 ANTA
81 X 48 X 200
32 X 19 X 79 inch



138 AMAZZONITE 

CONSOLLE RETTANGOLARE
120 X 43 X 78
47 X 17 X 31 inch

140 OPALE

COMODINO ALTO A GIORNO
39 X 30 X 75
15 X 12 X 30 inch



146 ACQUAMARINA

LIBRERIA RETRODIVANO
140 X 39 X 78
55 X 15 X 31 inch



136 MALACHITE

TAVOLINO DA SALOTTO RETTANGOLARE
125 X 80 X 45
49 X 31 X 18 inch

137 SELENITE

TAVOLINO DA SALOTTO RETTANGOLARE
90 X 90 X 45
35 X 35 X 18 inch



Zona notte
Sleeping Area



112 ZAFFIRO

COMODINO
54 X 35 X 66
21 X 14 X 26 inch

157 CORALLO

LETTO
168 X 218 X 109
66 X 86 X 43 inch

115 TOPAZIO

COMO�
122 X 54 X 105
48 X 21 X 41 inch



114 RUBINO

ARMADIO 4 ANTE
285 X 64 X 247
112 X 25 X 97 inch



115 TOPAZIO

COMO�
122 X 54 X 105
48 X 21 X 41 inch



109 DIAMANTE

COMO� APRIBILE
141 X 54 X 91
56 X 21 X 36 inch



166 SILICIO

LETTO CON TESTATA IMBOTTITA
172 X 222 X 111
68 X 87 X 44 inch

117 ZIRCONE

COMODINO
52 X 36 X 68
20 X 14 X 27 inch



117 ZIRCONE

COMODINO
52 X 36 X 68
20 X 14 X 27 inch

Questa è la  vera natura della 
casa:  il  luogo della pace ;  i l 
rifugio non soltanto da ogni 
torto ,  ma anche da ogni paura , 
dubbio e d iscordia .
                                       
                                            -JOHN RUSKIN



105 COMPOSIZIONE ARMADIO

6 ANTE CASSETTI
376 X 65 X 253
148 X 26 X 100 inch



177 IRIDIO

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
293 X 70 X 258
115 X 28 X 102 inch

Se creo qualcosa
usando il cuore ,
molto facilmente
funzionerà ;
se  invece uso la testa
sarà molto diffic il e
         -MARC CHAGALL



FINITURE LE GEMME
LE GEMME  FINISHES

BICOLORE CON DETTAGLI FOGLIA ORO
BICOLOUR WITH GOLDEN LEAF DETAILS

CLASSICA
CLASSIC

LACCATO (BIANCO, NERO, ROSSO, AVORIO)
LAQUERED (WHITE, BLACK, RED, IVORY)

Ogni mobile della collez ione
 � Le Gemme�

può essere lucidato
in ciascuno dei  color i proposti .

Each piece  of  furniture  in the
Le Gemme collection

can be polished in each
of  the  colors  proposed .



Sistema componibile
Modular system
Fiori di loto, 
Melograno, 
I Ciliegi, 
Le Gemme



Fiori di loto
Sistema componibile

Modular system



COMPOSIZIONE 2
385 X 50/38 X 197
152 X 20/15 X 78 inch



Ques ta  é  la  ve r a
na tur a  d el la  c a sa :
i l  luogo  d el la  p ac e ;
i l  r i f ug i o  non 
so l tan t o  d el  t o r t o ,
ma  anche  da  ogn i  pau ra ,
dubb i o  d i sc o r d ia .

-J.RUSKIN



COMPOSIZIONE 3
330 X 50/38 X 200
130 X 20/15 X 79 inch



COMPOSIZIONE 4
495X50/38X 220
195 X 20/15 X 87 inch



Viviamo solo 
per   scoprire
nuova bellezza. 
tutto  i l res to
è forma d �atte sa.

- KAHLIL GIBRAN



Il sistema componibile Melograno
è frutto di un attento studio
ed il suo design è nato per esaltare
le virtù dei materiali utilizzati,
le sue linee per quanto semplici e 
pulite trasmettono calore
e la funzionalità e praticità
non si sono dovute piegare
all�estetica offrendo comunque
un risultato di grande impatto.



COMPOSIZIONE 5
166/221 X 50/38 X 194
65/87 X 20/15 X 76 inch



COMPOSIZIONE 7
330 X 50/38 X 216
130 X 20/15 X 85 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch



COMPOSIZIONE 10
440 X 50/38 X 171
173 X 20/15 X 68 inch

M36
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch



Un sis tema dal carattere
giovane,  originale e 
sopratutto  versatile



COMPOSIZIONE 11
516 X 50/38 X 189
203 X 20/15 X 74 inch



COMPOSIZIONE 13
330 X 50/38 X 184
130 X 20/15 X 73 inch



Un sis tema componibi le
all 'avanguardia , con un 

design unico



COMPOSIZIONE 14
330 X 50/38 X 200
130 X 20/15 X 79 inch

M36
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch



COMPOSIZIONE 14 B
495 X 50/38 X 200
195 X 20/15 X 79 inch



COMPOSIZIONE 15
330 X 50/38 X 182
130 X 20/15 X 72 inch



H443 SHIVA
ARGENTIERA 1 ANTA
60 X 43 X 184
24 X 17 X 72 inch

H446 DAFNE
BASE PORTA TV
180 X 45 X 50
71 X 18 X 20 inch



H443 SHIVA
ARGENTIERA 1 ANTA
60 X 43 X 184
24 X 17 X 72 inch

H446 DAFNE
BASE PORTA TV
180 X 45 X 50
71 X 18 X 20 inch

Vedo ovunque nella natura , 
as esempio negli alber i ,
capacità d� espressione e ,
per  così  dire ,  un�anima.

-VINCENT VAN GOGH.



Melograno
Sistema componibile

Modular system



COMPOSIZIONE 96
365 X 38 X 220
144 X 15 X 87 inch

H436 SATI
TAVOLINO
Ø 100 X 30
Ø 39 X 12



COMPOSIZIONE 92
430 X 38 X 241
170 X 15 X 95 inch

H436 SATI
TAVOLINO
Ø 100 X 30
Ø 39 X 12

H482 MANTRA
TAVOLINO
Ø 60 X 38
Ø 24 X 19

PM20 MUSCHIO
TAVOLO
220 X 100 X 75 (disponibile anche 180x90x75)
87 X 39 X 30 (available also 71 X 15 X 12 inch)

PM23 RODODENDRO
SEDIA
45 X 45 X 93
18 X 18 X 37 inch



COMPOSIZIONE 93
430 X 38 X 230
169 X 15 X 91 inch

H436 SATI
TAVOLINO
Ø 100 X 30
Ø 39 X 12



COMPOSIZIONE 94
498 X 38/53 X 240
196 X 15/21 X 95 inch

H436 SATI
TAVOLINO
Ø 100 X 30
Ø 39 X 12

H483 SURI
TAVOLINO
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19



COMPOSIZIONE 95
405 X 38 X 230,9
159 X 15 X 91 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch





COMPOSIZIONE 08
343 X 38/53 X 183
135 X 15/21 X 72 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch

H482 MANTRA
TAVOLINO
Ø 60 X 38
Ø 24 X 15



COMPOSIZIONE 97
376 X 38 X 240
148 X 15 X 95 inch

H482 MANTRA
TAVOLINO
Ø 60 X 38
Ø 24 X 15

H436 SATI
TAVOLINO
Ø 100 X 30
Ø 39 X 12



COMPOSIZIONE 99
369 X 38 X 240
145 X 15 X 95 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch



COMPOSIZIONE 91
450 X 38 X 193
177 X 15 X 76 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch

POUFF
(PICCOLO)
45 X 45 X 40
18 X 18 X 16 inch

POUFF
(GRANDE)
80 X 80 X 40
31 x 31 x 16 inch



COMPOSIZIONE 89
371 X 38 X 240
146 X 15 X 95 inch

M81
TAVOLINO
40 X 30 X 110
16 X 12 X 43 inch

M84
TAVOLINO
50 X 40 X 90
20 X 16 X 35 inch

PM93 TARASSACO
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
170/210 X 100 X 77
67/83 X 39 X 30 inch

PM94 SALICORNIA
SEDIA
46 X 44 X 82
18 X 18 X 32 inch



COMPOSIZIONE 88
544 X 38 X 240
96 X 15 X 95 inch

H482 MANTRA
TAVOLINO
Ø 60 X 38
Ø 24 X 15

M82
TAVOLINO
50 X 35 X 50
20 X 14 X 20 inch



Una casa che ti accogl ie
appena varchi la soglia

un luogo dove l 'amore
trova la sua dimensione



COMPOSIZIONE 87
319 X 38/50 X 231
125 X 15/20 X 91 inch

H483 SURI
TAVOLINO
Ø 60 X 48
Ø 24 X 19

PM34 PAPILLON
SEDIA
52 X 49 X 90
20 X 19 X 35 inch



COMPOSIZIONE 98
375 X 38 X 214
148 X 15 X 84 inch

M82
TAVOLINO
50 X 35 X 50
20 X 14 X 20 inch



COMPOSIZIONE 25
328 X 38 X 214
129 X 15 X 84 inch

PM34 PAPILLON
SEDIA
52 X 49 X 90
20 X 19 X 35 inch

M84
TAVOLINO
50 X 40 X 90
20 X 16 X 35 inch

PM53 SAMBUCO
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE
160/220 X 90 X 77
63/87 X 35 X 30 inch

M82
TAVOLINO
50 X 35 X 50
20 X 14 X 20 inch



COMPOSIZIONE 16
554 X 38/53 X 183
218 X 15/21 X 72 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch

PM46 CORBEZZOLO
RETRODIVANO
228 X 38 X 70
90 X 38 X 28 inch



COMPOSIZIONE 10
174 X 38 X 183
69 X 15 X 72 inch

M84
TAVOLINO
50 X 40 X 90
20 X 16 X 35 inch

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch

M36
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch



COMPOSIZIONE 21
316 X 53 X 204
124 X 21 X 80 inch

M82
TAVOLINO
50 X 35 X 50
20 X 14 X 20 inch

PM36 SYRINGA
TAVOLINO
130 X 90 X 30
51 X 35 X 12 inch 

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
29 X 32 X 33 inch



I Ciliegi
Sistema componibile

Modular system



COMPOSIZIONE 2
315 X 49 X 205 
124 X 19 X 81 inch



COMPOSIZIONE 3
316 X 49 X 207
124 X 19 X 81 inch



COMPOSIZIONE 4
316 X 49 X 205
124 X 19 X 81 inch



Le Gemme
Sistema componibile

Modular system



COMPOSIZIONE 7
451 X 62 X 231
177 X 24 X 91 inch



COMPOSIZIONE 
399 X 42 X 231
157 X 17 X 91 inch



Casa è quel  luogo che i nostr i 
piedi  possono lasciare ,  ma non 
i nostr i cuori .
                                              -OLIVER WENDELL HOLMES







Uscire  di  casa, tornare  a casa: 
sono due gesti  quotidiani in 
apparenza banali ;  invece hanno 
un formidabi le senso  s imbolico . 
Se non esc i ti  avveleni,  s e non 
torni t i perdi .
                                             -FAUSTO FRANCESCHI



Cucine
Kitchens
Melograno, 
I Ciliegi, 
Le Gemme



Melograno
Cucine Kitchens



CUCINA 370 + 189 X 38/60/62 X 215

 146 + 74 X 15/23/24 X 85 inch

COLONNA FORNO 210 X 60 X 215

 83 X 24 X 85 inch

CUCINA MELOGRANO COMPOSIZIONE 2



COLONNA FORNO 210 X 60 X 215
 83 X 24 X 85 inch

Questa è la vera
natura della casa :
il  luogo della pace ;
il  r ifugio non
soltanto dal  torto ,
ma anche da ogni 
paura,  dubbio e
discordia.
           -G. RUSKIN.



PM20 MUSCHIO

TAVOLO IN ROVERE
220 X 100 X 75
87 X 39 X 30 inch

PM21 GLICINE

TAVOLO IN ROVERE
180 X 90 X 75
75 X 35 X 30 inch

PM22 MAGNOLIA

SEDIA
45 X 45 X 93
18 X 18 X 37 inch



CUCINA MELOGRANO COMPOSIZIONE 1
CUCINA CON LIBRERIA 360 + 90 X 60/38 X 215 + 35
 142 + 35 X 24/15 X 85 + 14 inch



CUCINA MELOGRANO COMPOSIZIONE 7
CUCINA CON PENISOLA 400 + 245 X 38/60/62 X 215 C
 157 + 96 X 15/23/24 X 85 inch



I Ciliegi
Cucine Kitchens



CUCINA 420 X 38/60 X 224

 165 X 15/23 X 88 inch

COLONNA 150 X 60 X 224

 59 X 24 X 88 inch

CUCINA I CILIEGI COMPOSIZIONE 6
CUCINA CON COLONNA DISPENSA





CUCINA I CILIEGI COMPOSIZIONE 1
360 X 38/60 X 224
142 X 15/23 X 88 inch





Le Gemme
Cucine Kitchens



CUCINA LE GEMME COMPOSIZIONE 1 
540 X 38/60 X 227
213 X 15/23 X 89 inch



CUCINA LE GEMME COMPOSIZIONE 3 
365 + 335 X 38/60 X 227
144 + 132 X 15/23 X 89 inch



CUCINA 374 + 217 X 63 X 251

 147 + 85 X 25 X 99 inch

ISOLA 174 X 106 X 86

 69 X 42 X 34 inch

CUCINA LE GEMME COMPOSIZIONE 7
CUCINA CON ISOLA



Carbine armadio
Wardrobe cabins



Le Gemme



Composizione 1 



Composizione 1 



I Ciliegi









Contract
























